
PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 09/02/2023 às 17:25 Concluído

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física AL Arapiraca E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

Prezados, boa tarde!

Por gentileza, gostaria de solicitar a CERTIDÃO DE TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO (CTC) para fins de averbação junto a
Prefeitura Municipal de Arapiraca.

Desde já, agradeço vossa pronta atenção a este pleito!

Muito grata!

Att.
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 10/02/2023

Título da movimentação

RESPOSTA

Data da movimentação

10/02/2023 às 13:33

Mensagem

Prezado(a) IVANEIDE ROSA DOS SANTOS BEZERRA, 

Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº P202302091702531 foi devidamente recebido e
analisado, porém, como se trata de um documento importante e pessoal. A senhora deve enviar um requerimento
devidamente autenticado, e instruído com os documentos de identificação.  

--
Atenciosamente,
Serviço de Informação ao Cidadão
CÍCERO MARCELO MELO  ((81) 99905-7032 / ouvidoria@gameleira.pe.gov.br)
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

MOVIMENTAÇÃO Nº 2 | PROTOCOLO Nº - | DATA 09/10/2023

Título da movimentação

não entendi, vc solicita o tempo de contribuição de quem? de dona IVANEIDE ROSA DOS SANTOS, a mesma
trabalhou na prefeitura Municipal da Gameleira, me responda para que possa se mais preciso na resposta

Data da movimentação

09/10/2023 às 16:57

Mensagem

Prezado(a) IVANEIDE ROSA DOS SANTOS BEZERRA, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob
protocolo nº P202302091702531 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

MOVIMENTAÇÃO Nº 3 | PROTOCOLO Nº - | DATA 09/10/2023

Título da movimentação

resposta ao pedido de informação

Data da movimentação

09/10/2023 às 17:48

Mensagem

Prezado(a) IVANEIDE ROSA DOS SANTOS BEZERRA, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob
protocolo nº P202302091702531 foi devidamente [...]
 
Para essponder a sua solicitação de pedido, preciso entender determinados pontos
a solicitação de tempo de contribuição é de dona IVANEIDE ROSA DOS SANTOS
e se a mesma foi funcionaria da prefeitura dea Gameleira, grato
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

MOVIMENTAÇÃO Nº 4 | PROTOCOLO Nº - | DATA 09/10/2023

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

09/10/2023 às 17:48

Mensagem

Prezado(a) IVANEIDE ROSA DOS SANTOS BEZERRA, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob
protocolo nº P202302091702531 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 23/03/2023 às 18:48 Arquivado

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física PE Recife E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

Prezado(a).

Amparada pela Lei de Acesso à Informação, Lei n° 12.527, de 18 de novembro de 2011, venho por meio deste
convidá-lo(a) a participar desta pesquisa, que tem por intuito avaliar os determinantes dos níveis de gerenciamento de
riscos nos municípios pernambucanos.

A pesquisa é orientada pelo Prof. Dr. Jeronymo Libonati, da Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), sendo
requisito parcial para a obtenção do grau de bacharelado em Ciências Contábeis.

Você tem o direito de retirar seu consentimento em qualquer fase da pesquisa, independente do motivo. 

Informamos também que serão mantidos os sigilos dos nomes respondentes e dos seus respectivos locais de trabalho. 

O tempo estimado de resposta é de apenas 10 minutos. Assim, conto com a sua colaboração respondendo ao
questionário proposto.

Em caso de dúvida você poderá entrar em contato a qualquer momento, através do e-mail: lais.santana@ufpe.br

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeokqMrmFzYrsYiRA67KNxUe3R-a0wmMzYZ54ga8yXZT9mr-g/viewform
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 09/10/2023

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido indeferido"

Data da movimentação

09/10/2023 às 17:45

Mensagem

Prezado(a) LAIS MELO DE SANTANA, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202303231803311 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 20/07/2023 às 22:05 Concluído

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física SP Sao Paulo E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

Olá, boa noite!

Meu nome é Agnaldo Montesso, sou pesquisador da Universidade de São Paulo. Solicito a disponibilização das
seguintes informações referentes ao Sistema Eletrônico do Serviço de Informações ao Cidadão (e-Sic), conforme prevê
o inciso III do Art. 30  da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, conhecida como Lei de Acesso à Informação. Os
dados coletados servirão para uma pesquisa acadêmica.

    1. Qual a quantidade de pedidos recebidos no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre de
2023?
       
    2. Qual o tempo médio de respostas no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre de 2023?
       
    3. Qual o percentual de pedidos respondidos no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre de
2023?
       
    4. Qual o percentual de pedidos negados / indeferidos no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º
semestre de 2023?
       
    5. Qual o percentual de respostas dentro do prazo no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre
de 2023?
       
    6. Qual o percentual de uso de prorrogação para respostas no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º
semestre de 2023?
       
    7. Quais foram os 10 setores da administração municipal mais demandados no 1º semestre de 2022, no 2º semestre
de 2022 e no 1º semestre de 2023?
       
    8. Qual é o percentual do gênero dos solicitantes (masculino, feminino, não informado, outro) no 1º semestre de
2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre de 2023?
       
    9. Qual a faixa etária dos solicitantes no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre de 2023?
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    10. Qual é a idade / sexo / formação (nível médio, superior ou técnico / área de formação) do responsável pelo e-Sic
na prefeitura?
       
    11. O (a) servidor (a) é concursado, contratado / cargo político, terceirizado?
       
    12. Há quanto tempo o servidor atua neste setor de transparência na prefeitura?
       
    13. Há quanto tempo a prefeitura implementou o e-Sic no site do município? Quando houve a regulamentação pela
administração?
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 09/10/2023

Título da movimentação

resposta a pesquisa de Agnaldo Montesso

Data da movimentação

09/10/2023 às 20:08

Mensagem

Prezado(a) José Agnaldo Montesso Júnior, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202307202207291 foi devidamente [...]
1. Qual a quantidade de pedidos recebidos no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre de
2023? 03

2. Qual o tempo médio de respostas no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre de 2023?
30 dias
3. Qual o percentual de pedidos respondidos no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre de
2023? 85%

4. Qual o percentual de pedidos negados / indeferidos no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º
semestre de 2023? 15%

5. Qual o percentual de respostas dentro do prazo no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre
de 2023?  50%

6. Qual o percentual de uso de prorrogação para respostas no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º
semestre de 2023? 50%

7. Quais foram os 10 setores da administração municipal mais demandados no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de
2022 e no 1º semestre de 2023? como nossa demanda ainda é muito pouca devido ao hábito de uso do canal e-sic,
não podemos citar 10, mais mesmo com essa baixa demanda o sec de administração e finanças lideram o ranking

8. Qual é o percentual do gênero dos solicitantes (masculino, feminino, não informado, outro) no 1º semestre de 2022,
no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre de 2023? 80% masculino

9. Qual a faixa etária dos solicitantes no 1º semestre de 2022, no 2º semestre de 2022 e no 1º semestre de 2023?
25 à 40 anos

10. Qual é a idade / sexo / formação (nível médio, superior ou técnico / área de formação) do responsável pelo e-Sic na
prefeitura? 43 anos, masculino, nivel superior completo

11. O (a) servidor (a) é concursado, contratado / cargo político, terceirizado?
contratado
12. Há quanto tempo o servidor atua neste setor de transparência na prefeitura?
02 anos
13. Há quanto tempo a prefeitura implementou o e-Sic no site do município? Quando houve a regulamentação pela
administração? desde 2018
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

MOVIMENTAÇÃO Nº 2 | PROTOCOLO Nº - | DATA 09/10/2023

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

09/10/2023 às 20:08

Mensagem

Prezado(a) José Agnaldo Montesso Júnior, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202307202207291 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 23/07/2023 às 20:34 Concluído

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física SP Sao Paulo E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

Em complemento à solicitação feita em 20 de julho de 2023 (Protocolo: P202307202207291), gostaria de requisitar o
número de pedidos enviados pelo Sistema Eletrônico do Serviço de Informações ao Cidadão (e-Sic) desde a
publicação do Decreto nº 7.724, que regulamentou a Regulamenta a Lei no 12.527 (Lei de Acesso à Informação) em
âmbito nacional ou quando desde quando a lei começou a ser cumprida no município.

Desta forma, solicito que nas informações constem:

2012
- Pedidos respondidos
- Pedidos negados
- Total de pedidos enviados pelo e-Sic

2013
- Pedidos respondidos
- Pedidos negados
- Total de pedidos enviados pelo e-Sic

2014
- Pedidos respondidos
- Pedidos negados
- Total de pedidos enviados pelo e-Sic

2015
- Pedidos respondidos
- Pedidos negados
- Total de pedidos enviados pelo e-Sic

2016
- Pedidos respondidos
- Pedidos negados
- Total de pedidos enviados pelo e-Sic
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2017
- Pedidos respondidos
- Pedidos negados
- Total de pedidos enviados pelo e-Sic

2018

- Pedidos respondidos
- Pedidos negados
- Total de pedidos enviados pelo e-Sic

2019
- Pedidos respondidos
- Pedidos negados
- Total de pedidos enviados pelo e-Sic

2020
- Pedidos respondidos
- Pedidos negados
- Total de pedidos enviados pelo e-Sic

2021
- Pedidos respondidos
- Pedidos negados
- Total de pedidos enviados pelo e-Sic
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

MOVIMENTAÇÃO Nº 1 | PROTOCOLO Nº - | DATA 09/10/2023

Título da movimentação

Resposta a Agnaldo Montesso

Data da movimentação

09/10/2023 às 19:56

Mensagem

Prezado(a) José Agnaldo Montesso Júnior, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202307232007421 foi devidamente .respondido, levando em concideração que nosso sistema e novo, só contamos
com dados a partir de 2018, os mesmo estarei lhe passando agora.
2018
pedidos respondidos: 0
pedidos negados: 2
total de pedidos enviados pelo e-sic: 2
2019
não consta no sistema nenhum pedido de informação
2020
pedidos respondidos: 03
pedidos negados: 03
total de pedidos enviados pelo e-sic: 06
2021
pedidos respondidos: 03
pedidos negados: 01
total de pedidos enviados pelo e-sic: 04
2022
pedidos respondidos: 03
pedidos negados: 01
total de pedidos enviados pelo e-sic: 04
2023 até o 09/10
pedidos respondidos: 04
pedidos negados: 02
total de pedidos enviados pelo e-sic: 06
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

MOVIMENTAÇÃO Nº 2 | PROTOCOLO Nº - | DATA 09/10/2023

Título da movimentação

Alteração de status de "Pedido a atender" para "Pedido concluído"

Data da movimentação

09/10/2023 às 19:56

Mensagem

Prezado(a) José Agnaldo Montesso Júnior, Informamos que o seu pedido de acesso à informação sob protocolo nº
P202307232007421 foi devidamente [...]
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 11/08/2023 às 20:11 Em Aberto

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física PE Gameleira E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE GAMELEIRA-PE

Eu, Sérgio Renato Gaspar dos Santos, inscrito no CPF nº 374.201.368-82, endereço eletrônico
sergiogaspar@uni9.edu.br, com fundamento no artigo 5º XXXIII da Constituição Federal e nos artigos 10, 11 e 12 da
Lei nº 12.527/2011 ? a Lei Geral de Acesso a Informações Públicas ? dirige-se respeitosamente a Vossa Senhoria, com
o objetivo de apresentar o seguinte

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES ? LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Informações relacionadas ao contrato 016/2021 e seus aditivos no escopo a seguir delineado:

1. O Requerente solicita o acesso a todos os documentos relacionados ao contrato 016/2021, incluindo ? mas não se
limitando a ? as seguintes informações: 
a. Parecer técnico que embasou a solicitação da contratação na forma estipulada no instrumento contratual;
b. Termo de Referência que embasou a licitação, contendo estudo técnico preliminar;
c. Notas de empenho devidamente liquidados, bem como as notas fiscais oriundas das compras nos respectivos
estabelecimentos;
d. Relação da Rede Credenciada a aceitar o cartão objeto da contratação;
e. Cópias das solicitações de aquisições de material de construção, insumos e outros objetos, informando a destinação
dos mesmos;

2. Em cumprimento ao artigo 11 da Lei no 12.527, de 18 de novembro de 2011, o acesso às informações requisitadas
deve ser imediato. 
Não sendo possível o acesso imediato, a resposta, em conformidade com o referido artigo, deve ser expedida no prazo
máximo de 20 (vinte) dias, contados do protocolo deste Requerimento junto a esta municipalidade

Para o recebimento da resposta, comunico o seguinte endereço sergiogaspar@uni9.edu.br
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 16/08/2023 às 10:03 Em Aberto

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física PE Gameleira E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES ? LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Informações relacionadas ao fornecedor INSTITUTO REVIVER BRASIL, CNPJ Nº: 08.720.669/0001-60 que, apenas
nos anos de 2021 a 2023 recebeu R$ 16.548.786,24, no escopo a seguir delineado:
1. O Requerente solicita o acesso a todos os documentos relacionados à referida contratação, incluindo ? mas não se
limitando a ? as seguintes informações: 
a. Parecer técnico que embasou a solicitação da contratação na forma estipulada no instrumento contratual;
b. Termo de Referência que embasou a contratação, contendo estudo técnico preliminar;
c. indicar a modalidade de contratação bem como documentação componente do processo de contratação e o
respectivo Contrato Administrativo;
d. Notas de empenho devidamente liquidados, bem como as notas fiscais com respectivos atestos.
e. Relação dos funcionários contratados pela entidade;
f. Cópias das solicitações de aquisições de material de construção, insumos e outros objetos, informando a destinação
dos mesmos;
g. Nome e CPF do gestor do contrato.
2. Em cumprimento ao artigo 11 da Lei no 12.527, de 18 de novembro de 2011, o acesso às informações requisitadas
deve ser imediato. 
Não sendo possível o acesso imediato, a resposta, em conformidade com o referido artigo, deve ser expedida no prazo
máximo de 20 (vinte) dias, contados do protocolo deste Requerimento junto a esta municipalidade

Para o recebimento da resposta, comunico o seguinte endereço sergiogaspar@uni9.edu.br 
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 25/10/2023 às 11:29 Em Aberto

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Jurídica PE Gameleira E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

preciso da emissao do alvara desta empresa
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 25/10/2023 às 14:09 Em Aberto

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física PR Curitiba E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

Serve o presente expediente para solicitar informações e documentos em relação ao contrato firmado entre a empresa
PRIME CONSULTORIA e a SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DA GAMELEIRA. Em anexo,
seguem todos os documentos necessários ao atendimento da solicitação.
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PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA
RUA JOSÉ BARRADAS, Nº 95, CENTRO - 55.530-000

Período de 01/01/2023 à 31/12/2023

RELATÓRIO DE TODOS PEDIDOS DE ACESSO À INFORMAÇÃO

DADOS DO PEDIDO DE ACESSO À INFORMAÇÃO

Protocolo Data Protocolo Status

- 25/10/2023 às 14:13 Em Aberto

1. DADOS DO SOLICITANTE

Natureza UF Cidade Tipo Contato

Pessoa Física PR Curitiba E-mail

Observação Importante

Prezando pela integrade do solicitante, as informações de cunho pessoal foram ocultadas deste relatório.

2. INFORMAÇÕES SOBRE SUA MANIFESTAÇÃO

Dados do Pedido de Acesso

Serve o presente expediente para solicitar informações e documentos em relação ao contrato firmado entre a empresa
PRIME CONSULTORIA e a PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA. Em anexo, seguem todos os documentos
necessários ao atendimento da solicitação.
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